



Сбор информации перед посещением пластического хирурга - главный рецепт успешной пластической операции. Не следует бросаться в первую попавшуюся клинику, предложившую максимально соблазнительную цену.

Эксперты рекомендуют проводить исследовательскую работу перед тем, как доверить свое здоровье какому-нибудь специалисту в области пластической хирургии. Прежде всего, надо реалистично представить, что вы хотите получить от пластики и какой результат вам смогут обеспечить врачи. Узнайте о существующих рисках, периоде реабилитации, квалификации врачей, репутации клиники. Только после этого вопрос цены будет иметь какое-либо значение.

Стоимость операций различна в разных клиниках, и не следует думать, что меньшая цена сразу же означает более низкое качество. К примеру, расценки на **увеличение груди**

различаются в зависимости от типа устанавливаемых имплантов (на основе солевого раствора или силикона). Кроме того, комбинация увеличения и лифтинга груди, которая предлагается многими клиниками, по определению обойдется дороже.

Что же касается очень популярного **фейслифтинга**, то расценки на него зависят от целого ряда факторов. Во-первых, хирургу надо определить степень "запущенности" вашей кожи. Где-то требуются минимальные исправления, а где-то нужен очень большой труд. Во-вторых, выбрать способ проведения процедуры из обширного "меню", которое включает:

- сбор жира после липосакции в области живота или где-либо еще;

- инъекции жира в губы, щеки, область глаз и т.д.;
- липосакция или хирургическое удаление жира из области шеи и подбородка;
- различные разрезы в области ушей и под подбородком для натягивания кожи;
- частичное разделение и натяжка мускулов.

См. "Цены на фейслифтинг в России".

Некоторых пациентов в результате шокирует итоговая стоимость **фейслифтинга**. Особенно, если сравнить ее с расценками на уколы ботокса. Для них пластические хирурги предлагают различные "мини-лифтинги" разных зон лица. Как бы ни были дешевы и привлекательны косметические наполнители, они все равно никогда не сравнятся по степени эффективности и долгосрочности с полноценной пластической хирургией.